

स्वीप कार्यक्रम के तहत होगा मतदाता सूचियों के शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण का प्रचार-प्रसार

झालावाड़ 5 जुलाई/ मतदाता सूचियों के शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण के अर्न्तगत व्यापक प्रचार प्रसार स्वीप कार्यक्रम के तहत जुलाई माह में विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से किया जायेगा।

अध्यक्ष स्वीप प्रकोष्ठ एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी रामपाल शर्मा ने बताया कि मतदाता सूचियों के शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण के अर्न्तगत व्यापक प्रचार प्रसार हेतु स्वीप कार्यक्रम के तहत संबंधित विभागों द्वारा जुलाई माह में समस्त निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, तहसीलदार का फीडबैक प्रशिक्षण, मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण, बूथ अवेयरनेस ग्रुप का पुर्नगठन एवं प्रचार प्रसार की जिम्मेदारी, वोटर सुविधा केन्द्रों व हैल्पलाईन, राजनैतिक दलों के साथ बैठक आयोजित कर मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण का व्यापक प्रचार-प्रसार एवं सामग्री प्रदर्शन, समस्त जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण हेतु बैठक, प्रेस कॉन्फ्रेंस, प्रिन्ट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया में प्रेस नोट, सिनेमाघरों व लोकल चैनल पर मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण हेतु स्ट्रीप।

इसी प्रकार लीड बैंक मैनेजर व बैंक प्रबंधकों के साथ बैठक आयोजित कर बैंकों के माध्यम से मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण का व्यापक प्रचार-प्रसार एवं सामग्री प्रदर्शन, समस्त बीएलओ, ए.डब्ल्यू.डब्ल्यू, सहायिका, आशा सहयोगिनी, ग्राम सेवक, पटवारी, साथिन, एएनएम, साक्षरता प्रेरक आदि के द्वारा टास्क फोर्स का गठन कर घर घर पर व्यापक सम्पर्क एवं पम्पलेट वितरण, प्रत्येक मतदान बूथ पर विशेष कैम्प आयोजन निर्वाचक नामावली का प्रदर्शन, महिला स्वयं सहायता समूहों द्वारा मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण का धर-धर सम्पर्क, नुक्कड़ नाटक एवं कला जत्था, गैर सरकारी संगठनों द्वारा मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण हेतु संगोष्ठियां एवं रैलियां, मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण शपथ, चित्राकला, वाद-विवाद, स्लोगन, लेखन, निबंध प्रतियोगिता, मतदाता सूची शुद्धिकरण एवं प्रमाणीकरण संबंधी रैलियां, फेसबुक, व्हाट्सअप के माध्यम से व्यापक प्रचार प्रसार सहित विभिन्न गतिविधियों को इस कार्य योजना में शामिल किया गया है।

पुरातात्विक व धार्मिक महत्व के ऐतिहासिक स्थलों का होगा विकास

धरोहर संरक्षण एवं प्रोन्नति प्राधिकरण के अध्यक्ष औंकार सिंह लखावत झालावाड़ दौरे पर झालावाड़ 5 जुलाई/धरोहर संरक्षण एवं प्रोन्नति प्राधिकरण के अध्यक्ष श्री औंकार सिंह लखावत जिले के धरोहरों के संरक्षण सर्वधन व विकास की दृष्टि से मन्दिरों व धरोहरों का अवलोकन करेंगे। उन्होंने रविवार को सर्किट हाउस में विभिन्न पार्टी के पदाधिकारियों एवं संबंधित अधिकारियों के साथ बैठक आयोजित कर जिले की धरोहरों व मन्दिरों के संरक्षण सर्वधन व विकास हेतु सुझाव मांगे।

उन्होंने बताया कि माननीया मुख्यमंत्री के निर्देशानुसार क्यासरा महादेव, झरनेश्वर महादेव, सूर्य मन्दिर, द्वारिकाधिपति मन्दिर, पीपाजी धाम मन्दिर का संरक्षण, सर्वधन व विकास करने की दृष्टि से अवलोकन करेंगे। इसकी विस्तृत रिपोर्ट सामाजिक संस्था मन्दिरों से जुड़े लोग, शासन प्रशासन, कला के पारखी लोगों की राय से विकास और संरक्षण का काम करायेगे ताकि झालावाड़ तीर्थाटन का केन्द्र बने। इस कार्य हेतु आप अपने सुझाव मुझे फोन, मोबाईल, ई-मेल, व्हाट्सअप पर भी भेज सकते हैं।

उन्होंने कहा कि इन स्थानों का अवलोकन कर देखेंगे कि वहां विकास की क्या आवश्यकता है ताकि विकास होने पर वहां यात्री और पर्यटक आएं। बैठक में विभिन्न पार्टी के पदाधिकारियों ने अपने सुझाव में पर्यटन एवं पुरातत्व महत्व के स्थलों के संरक्षण पर विशेष ध्यान देने पर जोर दिया।

धरोहर संरक्षण के अध्यक्ष के साथ आर.आई.डी.सी. के अधीक्षक, राजस्थान धरोहर के मुख्य कार्यकारी अधिकारी व मन्दिर के वास्तुशिल्पकार भी साथ थे।

बैठक में अतिरिक्त जिला कलक्टर खजान सिंह, भाजपा के जिला महामंत्री संजय जैन ताऊ, नगर परिषद के उपसभापति जयदीप सिंह झाला, नगर परिषद के आयुक्त रामनारायण बड़गुर्जर, नगर परिषद के पार्षद एवं विभिन्न पार्टी के पदाधिकारी सहित संबंधित अधिकारी मौजूद थे।